(C207-A) apTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
CHEVROLET AVEO (cepaH)

C207-A 51 75 1100 1000

D = g* TC/T+C

S — cTaTtnyeckas BepTMKaibHas Harpyska Ha wap TCY

T- TeXHWYecKm fonycTumas Macca Tarada

BO

K-

C - macca nepejaBaemMas Ha FPyHT OCbIO UM OCAMU MpuLiena ¢ LieHTPasibHO PacnofoXeHHON 0Cbio, KOraa OH
CLieNsIeH ¢ TAra4oMu 3arpyxeH fio 10 TeXHUHECK A0MyCTUMO MaKcMMasibHOl Macchbl

TAroso-cLenHoe yctpoiicTeo (C207-A) ans CHEVROLET AVEO (cefaH) npefHasHaueHo f1s CLENKM NerkoBoro
aBTOMO6MNA ¢ GYKCMPyeMbIM NPULIENOM MOHOV Maccoid 4o 1000 Kr, CKOPOCTb aBTOM0e3/a He A0/MKHa npesbilaTh 80 Km/yac.
TeXHuuecKue xapakTepucTukn TCY cooteTcTBYHOT FTOCT 28248-89 «JlerkoBble aBTOMOGMAN. TAroBo-CLENHOE YCTPOACTBO
LuapoBoro Tuna. OcHoBHble pa3mepbl 1 ” OCT 37.001.096-93 “ YcTpoiicTBa TArOBO-CLEMHbIe LWApPOBOro TMna Ans 6yKCUPOBKY
KapaBaHOB W nerkux npuuenos. O6LLme TexHUYecKkue TpeboBaHusA”.
M3roToBuTENb MOCTOAHHO COBEPLLEHCTBYET TCY, MO3TOMY HEKOTOPbIE KOHCTPYKTUBHbIE M3MEHEHUS MOTYT bbITb He

OMNUCAHUE

:
=
OTPa@KeHbI B HACTOALLEM U3LaHNN. =) ~ ol < =55 2
e REEENEREERNEE ol o m§
= <| o ~ = >| o © %
1. TeXHUYECKME laHHbIe 2. KomnnekT noctasku T Q 2 g & < § ;‘ ; g ;‘ _: 3| 8 SHE © i 2
[ee] N c| S =
— z Py [ ] I «© x £ = I~
Tun coeanHeHms LapoBoii TCY (C207-A) ana CHEVROLET AVEO (cefaH) 1wr S 'E_ CEEEREEERER 1 g o35 = ol g
o o | O
M EREEEEEENEENREE EEEER
[nameTp cuenHoro wapa 50 Mm MaKeT KOMMNEKTYHOLLUX 1wt MG EEEEENEEEHEEREENEE R
ol ¥l g| uof | 3 H e s 3| o 3 T =
Macca TCY, He meHee 17,6 kr MaKeT 371eKTPONpPOBOAKU 1wt S 3 cl o al © o
L [ x| & =
PyKOBOACTBO M0 3Kcnayarauum 1wt X =
3. MoHTax TCY
BHumaHue! z
YcTaHoBKa TCY [0/KHA OCYLLECTBNATLCA TONbKO B CEPBUCHbIX LIGHTPAX MMEIOLLIMX IMLIEH3MIO Ha JaHHbIV BUf pPaboT. 3l alal ol <l e
Mepepn ycTaHoBKoit TCY BHuMaTe/1bHO O3HAKOMBTECH C HACTOSALLEA MHCTPYKLMEN g
|y

- Mepes TeM, Kak Npon3BecTy MoHTax TCY, aBTOMOGWIb HEO6X0AMMO YCTaHOBUTb HA CMOTPOBOIA SIME, OTCOEANHUTL
aKKyMy/ISTOPHYtO GaTapeto, 3aT0pMO3UTb aBTOMOGW/b CTOSHOYHLIM TOPMO30M, MOZ KOMeca Mo0XKNTb Yropbl.
- Pa6oTy N0 MOHTaXy AOMKHbI NPOVN3BOAMUTL ABA YeNOBEKA, CO6M0AAsA Mepbl MPELOCTOPOXKHOCTH.
- CHATb 6amnep aBTOMOGWNS 1 yeunuTenb 6amnepa.
- CHATb C IEBOTO IOHXXEPOHA aBTOMOGMAS KPOHLUTENH KPENAeHWs ryLnTens. Mcnonb3ys LTaTHble 0TBEPCTUS,
6onTamu M10x1,25x40 (2) n 6ontamu M8x30 (1) uepe3 KPOHLUTEIH KpenieHns rNyLunTens 3aKpenuTb NeBbiii
KpoHLWTelH TCY(15).
-3aKpenuTb Npasblii KPOHLWTEVH TCY (16) Ha NOHXePOH UCMONbL3YA WTATHBIV Kpenex ycunutens bamnepa.
Vcnonb3ys 3TOT KPOHLUTENH Kak KOHAYKTOp, MPOCBEP/IMTh B IOHXEPOHe ABa oTeepcTUs d 12,5 MM.. C BHYTPEHHeN
CTOPOHbI 6araxHKa pacceepnTb 3T oTBepcTus Ao d 16 Mm. Vicnonb3ys nnacTury (17) v BTynku (18) L - 78 mm. (B
komnnekTaumy TCY), 3aKpenuTb 3TOT KPOHLUTEH 6ontammn M12x100 (5).
- 3akpenuTb 6anky TCY K KpoHLUTeiiHam GonTtamm M12x40 (3).
- YCTaHoBUTb ycunuTenb 6amnepa 1 6amnep Ha aBTOMOGU/Ib.
- YcTaHoBUTb Ha TCY CbeMHbIV Lwap W LWTencenbHbii pasbem (LLP).
- MoACOeAVHUTL XTYT NPOBOAOB OT LLIPa K 371eKTPONpOBOAKe aBTOMOGU/S corfacHo puc 1.
- MofCcoeAHNTL aKKYMYNATOPHYHO GaTapeto U NpoBepUTL LENCTBIE CUTHAMOB.

4. MpaBuna 3KCnyaTaLum 1 TeXHUYECKOro 06CIYXKMBAHUS.
-TexHU4eckoe o6cnyxmBaHve TCY 3ak0UaeTcst B NEPUOSNYECKOM OCMOTPe 60NTOBbLIX Kpennenuint TCY. Mpu
HeobX0AMMOCTY 60TOBOE COeAMHEHVIE MOATAHYTb.
-Mpm cuenke npuuena ¢ asTomo6unem Lwap TCY [o/mkeH GbiTb CMa3aH KOHCUCTEHTHO CMasKoiA.-Mocne dmkcaumm cuenHoi
TrOMOBKY MpULiena Ha Lwape, OCYLLeCTBUTb CBA3b aBTOMOGU/IA C MPULIENOM, UCTIONb3Ys NETAN 415 KPensieHWs CTPaXOBOUHbIX
Lenei.

Cxema cbopkun C 207-A

KoHTakT LigeT npoBoga Ha TCY HasHauenve

1(L/1) XKentblii JleBblii NOBOpPOT

2 (54/2G) Benblii 3a/iHWiA NPOTUBOTYMaHHbII
3(31/3) YepHblii Macca

4 (R/I4) 3eneHblin lMpasblii MoBOpPOT

5 (58R/5) OpaHxeBblii OcBelLeHVe HOMepa

6 (54/6) KpacHblii Cron-curHan

7 (58L/7) CuHuii abaput

Puc.1 (cxema noAKIOUeHNS 3/1eKTPOMPOBOAKN)


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

